



## **В Урюпинском районе завершено расследование уголовного дела о гибели местного жителя в результате падения на него дерева**

Урюпинским межрайонным следственным отделом следственного управления СКР по области завершено расследование уголовного дела в отношении 59-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, 7 декабря 2023 года пятеро мужчин прибыли на территорию лесного массива в станице Добринка Урюпинского района с целью совместной валки деревьев и заготовки дров.

При этом обвиняемый, не убедившись в отсутствии на предполагаемом месте падения дерева других лиц, осуществил валку дерева, которое упало на теменную часть головы его 49-летнего товарища, в результате чего ему были причинены телесные повреждения в виде тупой сочетанной травмы головы и шейного отдела позвоночника.

Спасти мужчину не удалось, он скончался в карете скорой медицинской помощи.

В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для рассмотрения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

21 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1862440>